



## Érdi Tankerületi Központ

**Érdi Bolyai János Általános Iskola**

Iktatószám: TK/123/01517-2/2024.

Érd

Erzsébet u. 26-32.

2030

**Baranyi Terézia**

igazgató asszony

részére

Tárgy: Az intézmény 2023-2024. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

### **Tisztelt Igazgató Asszony!**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. számú törvény 83.§ (2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Érdi Bolyai János Általános Iskola a 2023/2024-es tanévben maradéktalanul megvalósította a munkatervében kitűzött pedagógiai célokat. Kiemelt pedagógiai cél volt a közösségépítés, a szociális hátrányok enyhítése, az intézményi lemorzsolódás csökkentése, a kirívó magatartási problémák megelőzésére a prevenciós munka erősítése. A nevelőtestület tagjai következetes, példamutató nevelői attitűddel, az osztályokban a tanulók közötti folyamatos jelenléttel igyekeztek hozzájárulni a kitűzött célok eléréséhez.

Az országos kompetenciamérésen a korábbi évekhez hasonlóan az országos átlagnak megfelelően, illetve az országos átlag fölötti teljesítettek az intézmény tanulói. A mérés eredményét a nevelőtestület értékelte, és az eredmények ismeretében meghatározta az ezzel kapcsolatos feladatokat a következő tanévre.

A tehetséggondozás tanórákon (magyar-német két tanítási nyelvű osztályokban, matematika emelt óraszámú és angol nyelv emelt óraszámú osztályokban) és tanórán kívüli foglalkozásokon valósult meg.

Székhely: 2030 Érd, Alispán u. 8/A.

Tel.: 06 23 520 616

E-mail: [erd@kk.gov.hu](mailto:erd@kk.gov.hu)



## Érdi Tankerületi Központ

A sajátos nevelési igényű és a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel élő és egyéb mentális problémával küzdő tanulók ellátásában kiemelkedő szerepet játszottak a fejlesztő és gyógypedagógusok. Tanórai keretben a tanítók és a szaktanárok differenciálással egyenlítették ki a készségekben és képességekben mutatkozó eltéréseket. Tanórán kívül rendszeresek voltak a felzárkóztató foglalkozások.

A nevelő-oktató munka nagyon fontos részét képezte a prevenciós tevékenység, mely komplex módon, a nevelőmunkában résztvevő valamennyi pedagógus és munkatárs együttműködésével valósult meg. Az iskolai szociális segítő munkatárs asszertív kommunikáció, az Érdi Rendőrkapitányság az internet veszélyei, a bántalmazás és drogprevenció témakörében szervezett foglalkozásokat felső tagozatos tanulók részére.

A tanév kiemelkedő eseményei voltak a Bolyai-emlékvé keretében lebonyolított rendezvények: Bolyai-hét, Bolyai-emlékünnepe, valamint különböző tanulmányi versenyek. Kiemelésre méltó az idegen nyelvi munkaközösség által szervezett Tavasz Gála, melyen főleg alsós kisdíjak adtak elő magas színvonalú produkciókat. A rendezvények sikere a diákok és pedagógusok összehangolt együttműködésének volt köszönhető.

A Lázár Ervin Program keretében ebben a tanévben is színvonalas előadásokon vettek részt a tanulók.

Az intézményben működő szakmai munkaközösségek kapcsolatát a konstruktív együttműködés és kölcsönös tolerancia jellemzi, a munkaközösségek tagjai a különböző továbbképzéseken szerzett ismereteiket megosztják, ezzel segítik egymás pedagógiai munkáját.

Köszönöm elkötelezett, együttműködő, konstruktív és eredményes vezetői munkáját, a nevelőtestület hatékony, magas színvonalú szakmai tevékenységét. Az iskola elért eredményeihez gratulálok, további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok. Az intézmény 2023/2024. tanévi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadom.

Érd, 2024. szeptember 5.



Rigó Katalin  
tankerületi igazgató